

本报记者暗访一次性付费餐具

# 消毒餐具竟是风扇吹干的



▲餐具消毒中心内部的工作场地。  
◆餐具消毒中心的外大门。  
本报记者 王传宝 摄

本报7月14日讯(见习记者王传宝) 本报在7月13日以《餐具“被付费”市民不买账》为题对付费餐具做了报道。7月14日,在黄河六路渤海二路一个偏僻的地方,一家自称是滨州市规模较大的餐具消毒中心。所谓消毒的餐具竟然是用两台风扇吹干的。

一排砖墙,两扇敞开的铁门,一条弯弯曲曲的路,路面上一层白灰,两边堆着碎砖块和建筑碎渣,中间长着一些杂草……这便是记者看到的一家餐具消毒中心。该餐具消毒中心的门口并没有挂任何标识性的牌子。记者往里走了约60米,过了一扇铁门,又拐了个弯,便听到了瓷器碰撞的当当声。进入院子,记者便看到一排南北向的简易房和东西向的平房,一旁还堆放着一些落满灰尘的餐具。

走近南北向的简易房,一股

刺鼻的消毒水味便扑面而来。里面有一台30多米长的机器,机器旁边,五位工作人员正蹲在地上整理从机器里捞出来的餐具。机器南端是一个水槽,里面混着消毒水,呈乳白色,北端是一个密封的铁箱。

据工作人员介绍,用过的餐具就是放到南端的水槽里,涮一遍,再经北端的铁箱烘干消毒,然后送到东西向的房间里晾干包装。在东西向的房间里,记者看到两个大桌子上摆满了洗完的餐具,两台风扇正对着餐具吹着。风扇旁边有一位工作人员正操作着机器将餐具包装起来。

记者以想要开个餐馆,跟他们合作为名,和他们商谈。根据员工介绍,记者找到了该厂的一个“领导”。据该“领导”介绍,他们这家餐具消毒中心一天至少能供应1000多套餐具,是滨州规模比较大的一家餐具

消毒中心。当记者询问这个消毒中心的名字时,该厂“领导”突然警惕了起来,不肯和记者说。该厂“领导”一直追着记者是怎么找到这个地方的,是谁介绍来的。

记者提出想仔细看看清洗流程,看看卫生条件如何,来决定合作意向。那位“领导”突然急了,开始往外轰记者,并说领导出差了,有事等以后再跟领导谈。然后又说领导不让外人进来,等领导来看到了会骂他们。几个人把记者轰出来后就关上了门,继续工作。

## 付费餐具外包装上公司地址有点含糊

本报7月14日讯(见习记者王传宝) 7月13日,记者走访了十多家餐馆后发现,许多餐馆的桌子上都摆着包装好的付费餐具。餐具都标明由餐具消毒公司提供,但关于更多餐具消毒公司的信息,餐馆的老板们都不愿透露。

记者注意到餐具包装纸上大都没有印上公司的地址,即使有两个印上了地址也是含糊不清,只写着黄河五路东首或者渤海十路的字样。在采访过程中,记者正好碰到一位餐具消毒公司的员工来搬运用过的餐具。记者自称要开个餐馆,以跟他们合作为名,询问他们公司的电话和地址。该员工却很警惕,反反复复地问“你是干什么的,是不是记者?”,最终也不肯透露公司的地址。

记者随后拨打了餐具包装纸上提供的电话,同样以开店的名义联系到了一家餐具消毒公司,

对方表示愿意合作。但当记者问到公司地址时,对方说等开业他会过来,知道餐馆的地址就行了,并说自己还有事,便匆匆挂了电话。

根据一家餐具消毒中心服务有限公司提供的地址,7月13日下午,记者来到黄河七路渤海二路交叉路口,却找不到有这家公司。询问附近的居民也没有人知道,“很可能是在村里面”。记者到附近的天王堂村寻找,也没有找到该公司。这时再打他们的服务电话,却变成了无人接听。

记者按照包装纸上留下的联系方式打过去,其中一家餐具消毒中心和一家餐具消毒服务公司是错号,一家餐具消毒配送中心则是空号。另外一家餐具消毒配送中心留的两个号码一个没人接,另一个告诉记者他已经转出去不干了,还有两家则一直没人接听。

## 挂失

李连军二级临时建造师章  
证号:鲁临316000800498丢失,  
特此声明。

## 聘:男女高级服务生、内保

要求年龄18—45周岁,体健貌端,工薪日结月薪丰厚,可兼职无押金。

18663701228 杨经理

## 酷爱吉他行

滨州唯一吉他专卖店,7月17日开业。开业买吉大优惠,15905431886 qq:1245032117

## 旗舰中高级轿车 东风标致508

知行合一 荣耀登场  
售价16.97万起



**508**  
**东风标致**

优雅领航 是你无与伦比的随性境界; 勇敢进取, 是你激情豪爽的个性流露。当沉稳全副的恩惠力与俊俏务实的行动力浑然兼备, 东风标致508, 以领先者的旗舰品质, 全情响应你知行合一的成功气度。

- 国际红点设计大奖
- 2.0L V6发动机搭配6速手自一体变速箱
- 12向电动可调节驾驶座座椅
- 四区自动空调
- Info-Drive智能驾驶控制系统
- 第二代VTH彩色抬头显示



PEUGEOT

MOTORSPORTS

**东风标致·狮瑞4S店**

品质信赖·价值典范

销售热线: 3521333 2210207 2220408

博兴专营店: 13181039068 邹平专营店: 4611307 服务热线: 3529677

地址: 滨州市渤海五路与东方红路口东200米路北滨州汽车城